

马刺:2.2秒扳回5分

4月28日,NBA季后赛第一轮的厮杀继 续进行,在马刺与灰熊进行的首轮第五战的 角逐当中,坐镇主场并且此前四战以1:3落 后的马刺打得非常卖力,虽然马刺一度取得 16分的领先,不过第三节灰熊极为顽强地将 比分反超。第四节最后2.2秒里马刺连拿5 分,其中包括尼尔压哨三分帮助马刺进入加 时赛。在加时赛当中帕克表现出色,带领马 刺以110:103击败灰熊,在系列赛中扳回一

局,但目前仍以2:3落后。

马刺的吉诺比利拿到33分6篮板6助 攻4抢断、帕克24分9助攻、邓肯13分12篮 板3助攻、希尔12分,尼尔虽然只拿到7 分,但是第四节最后1.7秒压哨三分帮助马 刺进入加时赛,成为球队赢球最大的功 臣。灰熊的兰多夫26分11篮板6助攻、康 利20分5篮板5助攻2抢断、杨18分6篮 板、小加索尔11分17篮板。

热火:波什首进次轮

迈阿密热火队在主场锁定东部第二轮 资格。韦德、詹姆斯和波什三人都贡献两 双,替补查莫斯也有20分,他们带领球队在 东部首轮第五战中牢牢保持领先优势,他们 在主场以97:91击败费城76人队。热火队以 4:1的总比分淘汰76人队晋级,他们将与波 士顿凯尔特人队在东部半决赛中交锋。

热火队的韦德得到26分、11个篮板、7 次助攻、1次抢断和1次盖帽,波什得到22 分和11个篮板,这是波什职业生涯首次进 入第二轮。查莫斯得到20分,他三分球12 投6中,詹姆斯得到16分、10个篮板和8次 助攻,他季后赛得分超越海耶斯排名历史 第37位。

雷霆: 逆转掘金晋级

雷霆在主场逆转以100.97险胜掘 金,系列赛以4:1淘汰对手晋级半决赛。 杜兰特发挥出色砍下41分追平季后赛个 人纪录,伊巴卡贡献9次封盖创下季后 赛新高。雷霆队四人得分上双,杜兰特砍 下41分5个篮板2次封盖,得分道平个人 季后赛纪录,威斯布鲁克表现不佳只获得 14分4次助攻5个篮板,帕金斯11分9个篮 板,伊巴卡9次封盖8个篮板。掘金队五人 得分上双,阿弗拉罗15分4个篮板,马丁14 分10个篮板, 劳森13分4次助攻, 加里内利 11分,菲尔顿13分4次助攻。

超級大乐造 7星彩 排列3 顶呱刮 11选5 竞彩 总有一款适合您! 安徽省体彩中心协办 http://www.ahtc.gov.cr

全省播报

马鞍山:

"招财猫"换来500元

星报讯(周琨) 4月19日,马鞍山 女彩民彩小姐用40元钱买了5张"招财 猫"、2张"甜蜜蜜"、2张"摇钱树"、2张 "金算盘",没想到这一刮就刮中了500 元的奖金。中奖当天,彩小姐和未婚夫 一起去购买结婚用品,路过"顶呱刮"社 会销售点,一个念头在脑海中闪过,如果 在自己的结婚典礼上请宾客们刮奖,一 定会别有风味。吃过晚饭后,彩小姐说 实在是经不起顶呱刮的诱惑,于是就选 了2元的招财猫刮了起来,第一张她就 中得了2元钱,没想到当她刮开第二张 彩票时,竟然中得500元的奖金。

芜湖 500 万大奖得主"闪电"领奖





超级大乐透自3月30日第11036期头奖空开开始,奖池便一举冲破3亿大关,现 在更是凭借着一次次疯狂刷新着奖池纪录和销量记录。昨日,第11048期芜湖的 500万元一等奖得主,来到省体彩中心领奖。 本报记者

昨晨:芜湖彩民闪电领奖

4月27日晚,超级大乐透第11048期 开奖,当晚大乐透一鼓作气开出5注奖金 为500万元的一等奖,不过略显遗憾的 是,这5注大奖都没有进行追加投注;而 值得一提的是,在当晚开出的5注一等奖 中,我省芜湖市的彩民也成为了当晚的 幸运川。

据了解,我省彩民中出的这注大奖出 自芜湖新时代商业街的04121网点,这也 是芜湖市继3月14日中出一注大乐透750 万一等奖后连续两个月内中出的第二个 超级大乐诱一等奖

昨日一大早,安徽省体彩中心就迎来 了大奖得主前来兑奖。来领奖的彩民-行共四人,工作人员经询问得知,原来这 注500万大奖是他们四人一起中得的,他 们在知道了中奖的消息后,一大早就包车 赶到了合肥兑奖。

大奖:联合投注收入囊中

据中奖彩民之一的李先生介绍,他们 四人也是结缘于体彩。

最初几人都是体育彩票的忠实彩民, 经常在一起买彩票,也就渐渐地熟悉了起 来。大概在两年前,李先生在长期的投注 经验中总结出,如果能找几个人一起合买 大乐透,这样一方面投入的资金可以多一 些,分解了个人投入的风险;另一方面由 于投入的增加,中奖概率也会随之增加。 于是李先生就把自己的想法和自己熟悉 的几位彩民进行了沟通,大家听了李先生 的想法后一致赞同,于是,以李先生为牵 头人的四人联合投注小组就此诞生。李

先生说:"我们决定合买以后,就一起看走 势图,一起选号,每期都是采用前区9个 号,后区2个号的复式以守号的方式投注, 在这两年里,也中过一些小奖,几千块钱 的奖金也中过!"

根据中奖彩票的票面信息不难看出, 李先生他们在选择号码方面也是下过一 番功夫的,前区包几个根据走势图选出来 的号码,后区再精心选择两个号码,这样 的话,只要后区的号码开出来,那么中奖 的几率就大大的增加。果然,功夫不负有 心人,李先生四人在坚持守号了一段时间 后,终于把500万大奖收入了囊中。